



Η Μπαρτσελόνα της Αυστραλίας

Αν και τα προγνωστικά στο αυστραλέζικο Α-Λιγκ είναι παρακινδυνευμένα, καθώς όπως γράφουν sites εξειδικευμένα στο «στοίχημα» είναι ένα πρωτάθλημα «απρόβλεπτο», εμείς πιστεύουμε ότι μετά και την 2η αγωνιστική, υπάρχουν ενδείξεις που μπορούμε να βασιστούμε και να βρούμε τον δρόμο για το «ταμείο». Σίγουρα η έδρα δεν «παίζει» και τόσο στην επαγγελματική ποδοσφαιρική κατηγορία της Αυστραλίας όπως σε άλλες χώρες και άλλα πρωταθλήματα, όμως στην 3η αγωνιστική «βλέπουμε» την έδρα στα περισσότερα από τα πέντε παιχνίδια της ημέρας, να μας οδηγεί στο «ταμείο».

Έδρες όπως το Suncorp Stadium με τους πρωταθλητές του Άγγελου Ποστεκόγλου, την «Μπαρτσελόνα της Αυστραλίας» να υποδέχεται την «Χρυσή Ακτή», το nibStadium με το Περθ να υποδέχεται τους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας να αποτελούν δύο ακλόνητα στάδια, ενώ το Hindmarsh Stadium κατά δεύ-

τερο λόγο αποτελεί ένα ακόμη σπάνιο που το σημείο 1 είναι το πιθανότερο αποτέλεσμα, στην συνάντηση Αντελάντ Γιουνάιτεντ-Σίδνεί FC.

Οι Μπρίσμπαρ Ρόαρ δεν βλέπουμε γιατί να μην επιβληθούν του Γκολντ Κοστ, ομάδας που γνωρίζει να αμύνεται, όχι όμως απέναντι σε ένα σύνολο που ξεδιπλώνει στον αγωνιστικό χώρο το ατελείωτο ταλέντο του, που η κυκλοφορία της μπάλας θυμίζει Μπαρτσελόνα και γενικά ολόκληρη η ενδεκάδα μια καλοκουρδισμένη μηχανή που δεν αφήνει περιθώρια αντίδρασης στον αντίπαλο.

Συνεχής πίεση στην αντίπαλη περιοχή, πρεσάρισμα από τα πλάγια, γρήγορες εναλλαγές και διαρκή κίνηση είναι τα χαρακτηριστικά της ομάδας του Άγγελου Ποστεκόγλου, απέναντι σε μια ομάδα που το μόνο που μπορεί να παρατάξει απέναντι στην «Μπαρτσελόνα της Αυστραλίας» είναι το φιλότιμο παιχνίδι και η καλή αμυντική λειτουργία... μέχρι ενός σημείου!!

Το σημείο «1» στο Α-Λιγκ

Όλα όσα αφορούν τα προγνωστικά της 3ης αγωνιστικής του Α-Λιγκ μας τα ζήτησαν καλοί φίλοι και αναγνώστες των αθλητικών μας σελίδων, με την ελπίδα να αξιωθούν από την εβδομάδα αυτή να αποφύγουν τον «κουβά» και να πάνε ευθεία για «ταμείο». Έχουμε και γράφουμε λοιπόν: Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC-Γκολντ Κοστ FC «ξερός άσος». Περθ Γκλόρι FC-Ουέλιγκτον Φοίνιξ FC επίσης άσος, με την Γκλόρι να έχει ξεμείνει από ποδοσφαιριστές. Επίσης και το παιχνίδι Μέλμπουρν Βίκτορι FC-Μέλμπουρν Χαρτς FC - αν και αρκετοί πιστεύουν ότι το γειτονικό ντέρμπι της Μελβούρνης οδηγεί στο Χ της ισοπαλίας - όμως η Βίκτορι ΠΡΕΠΕΙ επί τέλους να κερδίσει. Ο αγώνας Νιούκαστλ Τζετς FC-Σέντραλ Κοστ «γέρνει» ελαφρώς προς τους γηπεδούχους όμως οι Μάρινερς μπορούν να πάρουν αποτέλεσμα μέσα στο Ausgrid Stadium και τέλος ο αγώνας Αντελάντ Γιουνάιτεντ FC-Σίδνεί FC που «μυρίζει» έντονο under.



Βαθμολογία Α-Λιγκ 2η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N.	I.	H.	T.	Δ.	ΒΑΘ.
1 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	2	2	0	0	0	3	6
2 Πέρθ Γκλόρι FC	2	2	0	0	1	2	6
3 Ουέλιγκτον Φοίνιξ FC	2	1	1	0	1	2	4
4 Αντελάντ Γιουνάιτεντ FC	2	1	0	1	1	0	3
5 Νιούκαστλ Τζετς FC	2	1	0	1	4	-1	3
6 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	2	0	2	0	2	0	2
7 Σέντραλ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	2	0	1	1	2	-1	1
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	2	0	1	1	1	-1	1
9 Σίδνεί FC	2	0	1	1	2	-2	1
10 Μέλμπουρν Χαρτς FC	2	0	0	2	5	-2	0

Η 3η Αγωνιστική του Α-Λιγκ... με τις «δυνατές» έδρες

21/10, 19:30: Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC-Γκολντ Κοστ FC, Suncorp Stadium

22/10, 17:00: Αντελάντ Γιουνάιτεντ FC-Σίδνεί FC, Hindmarsh Stadium

22/10, 19:45: Μέλμπουρν Βίκτορι FC-Μέλμπουρν Χαρτς FC, Etihad Stadium

23/10, 16:30: Περθ Γκλόρι FC-Ουέλιγκτον Φοίνιξ FC, nib Stadium

23/10, 17:00: Νιούκαστλ Τζετς FC-Σέντραλ Κοστ, Ausgrid Stadium